
2021年　月　日

核兵器禁止条約に関するアンケート
日本原水爆被害者団体協議会（日本被団協）

＜都道府県被団協名＞

日本国民の多数、ほぼ 7割が日本は核兵器禁止条約を署名、批准すべきと思っ

ています。広島・長崎の被爆者の全国組織である日本原水爆被害者団体協議会

（日本被団協）と＜都道府県被団協名＞は、国会議員の皆さまにお尋ねします。

下記質問について、選択肢（　）に○印をつけてください。

お名前　　　　　　　　　　　　　　　　＜　衆・参　議院議員　＞

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　↑どちらかに○をお願いします

所属政党　　　　　　　　　　　　　　

1． 世界のすべての国が核兵器禁止条約に署名、批准することを求めます。

（　　）賛成

（　　）反対

（　　）どちらとも言えない

（　　）分からない

2． 日本政府が核兵器禁止条約に署名することを求めます。

(　　)賛成

(　　)反対

(　　)どちらとも言えない

(　　)分からない

3． 国会で核兵器禁止条約を審議し批准することを求めます。

(　　)賛成

(　　)反対

(　　)どちらとも言えない

(　　)分からない

　ありがとうございました。

回答は同封の返信用封筒にてご郵送ください。

なお、回答は機関紙「被団協」紙上、記者会見、その他で公表する予定です。


